
4 3 2 1 平均 ３＋４ 達成 昨年度

1 102 222 11 1 3.3 96.4% ○ 98.0%

2 121 204 11 0 3.3 96.7% ○ 98.3%

3 105 193 32 3 3.2 89.5% ○ 98.7%

4 122 196 17 1 3.3 94.6% ○ 98.0%

5 102 200 32 2 3.2 89.9% ○ 86.9%

6 82 229 24 1 3.2 92.6% ○ 92.6%

7 109 189 37 1 3.2 88.7% ○ 86.2%

8 122 195 18 0 3.3 94.6% ○ 92.6%

9 123 192 20 1 3.3 93.8% ○ 93.9%

10 128 195 13 0 3.3 96.1% ○ 96.0%

11 116 202 16 2 3.3 94.6% ○ 94.6%

12 132 174 24 6 3.3 91.1% ○ 92.6%

13 89 222 24 1 3.2 92.6% ○ 94.3%

14 96 191 46 3 3.1 85.4% ○ 84.9%

15 113 141 72 10 3.1 75.6% 76.6%

16 76 187 69 3 3.0 78.5% 79.6%

17 40 162 117 17 2.7 60.1% 60.9%

18 127 146 54 9 3.2 81.3% ○ 86.3%

19 88 210 38 0 3.1 88.7% ○ 90.6%

20 175 115 26 12 3.4 88.4% ○ 93.2%

21 128 186 19 1 3.3 94.0% ○ 96.0%

22 75 190 67 2 3.0 79.3% 80.9%

子
ど
も

お子さんは、時間を上手に使い、学習を大切にしている。

お子さんは、学校へ行くのが楽しいと言っている。

お子さんは、家族や地域の人達によくあいさつし適切な言葉づかいができる。

お子さんは、学校の部活動に積極的に活動している。

お子さんは、交通事故や不審者などについて、日頃から気を付けて行動して
いる。

お子さんは、病気やけがから身を守る知識をもち、健康についての意識が高
い。

家
　
庭

保護者会や学校行事などにはできるだけ参加するようにしている。

社会性が身に付くように、日頃から礼儀・作法について注意している。

家庭で、「早寝、早起き、朝ご飯」を心がけている。

家庭で、お子さんは学校の出来事や体験したことを家庭でよく話してくれる。

家庭で、お子さんの将来の目標や生き方について、話し合っている。

先
 
生

先生方に、お子さんの学習や進路、心身の健康・いじめの問題等について、
気軽に相談できる。

先生方は、お子さんをよく理解し、適切な指導をしている。

先生方は、「目をかけ・手をかけ・声をかけ」を心がけ、生徒が間違った行動を
取った場合、不正は許さないという厳しい態度で適切な指導をしている。

先生方は、熱心に勉強を教えてくれている。

先生方は、お子さんの能力や努力を適切に評価している。

学
　
校

学校は、確かな学力やたくましい体力を向上させてくれる。

学校は、礼儀作法や思いやりなどの豊かな心を身に付けさせてくれる。

学校は、体育祭、合唱コンクール、宿泊行事などの学校行事で、お子さんが活
躍する場を設けている。

学校は、「たより」などで教育方針や学校の様子をわかりやすく伝えている。

学校は、家庭への連絡を積極的にきめ細かく行っている。

学校は、将来の進路や生き方について考えさせる機会を与え、適切に指導し
ている。

よりよい生徒育成のためのアンケート(保護者対象) １～３年生

No. 評 価 項 目
評 価


